

证券代码：002334

证券简称：英威腾

编号：2023-30

## 深圳市英威腾电气股份有限公司 投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他
参与单位信息	第一场： 2023年12月13日下午1点半：长城证券、华融投资、兴业银行 第二场： 2023年12月13日下午3点：长江证券、广发基金、华夏基金 第三场： 2023年12月14日下午2点半：华创证券
地点	英威腾光明科技大厦
上市公司接待人员姓名	副总裁、董事会秘书：鄢光敏 证券事务代表：刘玲芳
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>1、公司近几年的经营持续向好，第三季度经营数据变化的主要原因是什么？</b></p> <p>首先，第三季度的业务结构发生变化，部分业务受到行业趋势、市场需求或竞争压力，对公司的盈利水平产生一定的影响；其次，股份支付费用增加，对公司的净利润产生影响；第三，计提固定资产折旧增加；最后，人民币汇率波动也会对公司的汇兑损益产生影响。</p> <p><b>2、公司政府补助的可持续性？</b></p> <p>公司政府补助的可持续性取决于多个因素，包括政府政策、</p>

补助金额、公司业务发展等。公司会密切关注政府政策及自身业务发展情况，积极获得更多的政策支持。

### **3、英威腾电驱产品的市场认可度？**

公司在新能源驱控领域已实现完整的产业布局，经过多年的发展，与国内众多头部车企达成紧密的战略合作，如宇通客车、北汽福田、徐工、三一重工、中联重科、瑞驰、华晨鑫源、东风股份等知名企业，深受客户及行业认可。近期，公司新能源汽车产品获得“2023 中国智能电动汽车核心零部件 100 强”，凸显了市场及客户对公司在新能源汽车驱控领域领先实力与地位的充分认可。

### **4、光伏逆变器在海外重点推广的国家？**

公司产品在欧洲、美洲、印度、澳洲等地都进行了重点推广。光伏公司产品储能逆变器相继在荷兰、意大利、澳洲、土耳其、韩国、波兰、德国、南美巴西、印度、英国等地亮相，公司将持续市场推广，拓宽市场渠道，为后续的业绩增长打下基础。

### **5、网络能源业务未来展望**

随着互联网行业的快速发展和数字化转型的加速，网络能源需求将持续增长。同时，新技术的发展和应用也将为该行业带来更多的机会和挑战。

UPS 电源是网络能源业务中的一个重要组成部分。随着云计算、大数据和人工智能等技术的不断发展，数据中心对 UPS 电源的需求将持续增长。UPS 电源作为保证数据中心稳定运行的关键设备，其性能和质量将受到越来越多的关注。公司可以通过提高 UPS 电源的技术水平和产品质量，满足客户对高可靠性、高效性和环保性能的需求，进一步扩大市场份额。

精密空调在互联网行业中的应用也将持续增长。随着云计算、边缘计算和 5G 技术的快速发展，数据中心的数量和规模将不断

增加，对精密空调的需求也将随之增长。同时，精密空调在医疗、电子、航空等领域的应用也将不断拓展。公司可以通过加强技术创新和产品研发，提高精密空调的能效比和可靠性，满足不同领域客户的需求。

数据中心未来发展前景非常广阔。随着数字经济的快速发展，数据中心的数量和规模将不断增加。同时，政府对数据中心的政策支持和投资力度也将不断加大。

公司将加强技术创新和产品研发，提高产品质量和服务水平，不断拓展新的应用领域，以适应市场的变化和满足客户的需求。

#### **6、未来扩产产线的计划？**

公司以工业自动化业务为主的苏州产业园，目前苏州产业园二期已投入使用，正在按计划投建三期项目。公司以新能源、网络能源等业务为主的中山产业园今年刚拿到土地。产业园建设对未来各业务产能，将起到极大的支撑作用。

#### **7、工业自动化业务在海外的竞争力？**

公司主要依靠产品组合做解决方案，提升公司综合竞争力，抢占市场占有率，核心竞争力主要依赖技术、性能及成本优势打造差异化能力。

#### **8、工业自动化业务的营销模式？**

在工业自动化业务方面，针对营销管理，公司一方面支持各区域的渠道合作伙伴深耕市场，扩大市场份额；另一方面锁定重点行业，整合公司丰富的工业自动化产品组合，将公司对行业应用的深刻理解形成专业化的系统解决方案，为客户提升生产效率、节能降耗并创造价值。

接待过程中，公司接待人员严格按照信息披露有关规定，与投资者进行了充分地交流与沟通，没有出现未公开重大信息泄露

	等情况。前来公司进行现场调研的投资者已按深圳证券交易所要求签署调研《承诺书》。
附件清单(如有)	无
日期	2023年12月14日